

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 1000 P

A Független Kisgazda Párt debreceni és megyei választmánya a köztársasági államforma sürgős megvalósítása mellett foglalt állást Vásáry István nagy beszéde az időszerű kérdésekről

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt debreceni és hajdúmegyei nagyválasztmánya és taggyűlése vasárnap közös értekezletet tartott. A párt nagyterme zsúfolásig megtelt, őr István elnöki megnyitójában hangzott el, hogy országos döntések előtt állunk és a debreceni szervezetnek is hallatnia kell szavát.

Nagy figyelem között emelkedett ezután szóra dr. Vásáry István nemzetgyűlési képviselő. — Előjárdójában kijelentette, hogy a két héttel ezelőtt tartott gyűlés határozatait eljuttatták az országos vezetéshez, az azokban foglalt kérdések a képviselői értekezleten is szerepeltek, ott végleges határozat azonban nem történt, mert erre a pártalkotmány értelmében a párt országos nagyválasztmánya jogosult.

Sorra vette ezután a debreceni határozat pontjait. Elsőként szerepel a törvényhatóság újjáalakítása. Lehet olyan helyzet, hogy ez lesz a legfontosabb kérdés egyike. Törvényhatóságunk nem egyszer az ország függetlensége és szabadsága megőrzésének helye volt a törvényhatóság terme. A mostani törvényhatóságok nem hiú reprezentánsai az ország közvéleményének és az erőviszonyoknak. Sürgősen be kell következnie a törvényhatóságok újjáalakításának.

Másik fontos kérdés a rendőrség újjászervezésének kérdése. A lefolyt év során a kormányzat nem foglalkozott kellő erővel ezzel a kérdéssel és egyesek meg tudták akadályozni a konszolidációs feladatok elvégzését. Ha komolyan akarjuk a demokrácia kiépítését, első a demokratikus jogrend és polgári szabadságjogok biztosítása. Ahol ez nincs, ott vagy anarchia, vagy diktatúra van. Ismételt hangzott a párt képviselői között a rendőrséggel kapcsolatban. A párt határozatban követeli, hogy a rendőrségi pozíciók ötven százalékát a pártnak jusson. A képviselői értekezlet kimondotta, hogy ehhez feltétlenül ragaszkodni és ha nem sikerül a megoldás, ebben a kérdésben megfogalmazás tárgyává teszi, hogy továbbra is fenntartsa-e a koalíciót, vagy sem. A kérdés napirendről való levételéhez nem járulunk hozzá és a magam részéről kész vagyok a legkomolyabb konzekvenciák levonására is. Reméltem nem kerül erre a sor, mert a párt minden tagja belátja, hogy a kérdés megoldása nélkül nem lehet nyugalom és rend, ezek nélkül pedig nincs országépítés.

Ezután rátért Vásáry István az államforma kérdésére. Rámutatott arra, hogy az államforma kérdésében eredetileg az volt az álláspont, hogy elvi deklaráción túl egyelőre nem igen mehetünk. — Azóta azonban számos körülmény lett ismeretes, melyeknek mérlegelése vezetett sokakat, kö-

zöttük engem is arra, hogy ebben a kérdésben a megegyezést az ország érdekében állónak kell tekinteni. Készségesen, hogy a nemzetgyűlést minden kérdésben megilleti a döntés joga. A két másik párt bejelentette, hogy leköötötték magukat a köztársasági államforma mellett, a Kisgazda Párt nagy többsége szintén a köztársasági államforma felé hajlik és ennek azonnali bevezetését a nemzetbiztonsága érdekében valónak tartja. Ez akut kérdés és szorosan összefügg Magyarország világpolitikai helyzetével. A múlt politikai rendszere nem volt alkalmas arra, hogy bizalmat keltsen irántunk. A szövetségesek egyik képviselője mondogta, nekünk magunknak kell megmutatnunk azt, hogy ami a múltban történt, nem a nemzet akaratát, most a nemzet akaratát; hallgatni a népek nagy családjába. Egyik ilyen lépés, hogy a nemzet szaktit a monarchikus berendezéssel és vállalja a köztársasági államforma bevezetését. A párt egyik központi vezetője tartja eredetileg legitimista volt és a külpolitikai körülmények mérlegelése után nyílt úton tette azt a kijelentést, hogy a nemzet érdekében most fenntartás nélkül vállalja a köztársaságot, és vállalja annak rögtön kiállítását. Én sem tudok mást tenni, mint mérlegelni a feleményeket és ezek figyelembevételével hozni meg a döntést.

— A lényeg azonban nem a forma, hanem a tartalom. Feltétlenül kívántam azt, hogy ne tisztán az államforma kérdésének megoldását tartalmazza a beterjesztendő törvényjavaslat, hanem teljes alkotmányrevízió legyen és pontosan határozza meg a közhatalombirtoklásának megszűnt módját. Állapítsa meg minden faktor hatáskörét, a köztársasági elnökét, a törvényhozást és a kormányt, hogy az egysúly biztosítható legyen és egyik tényező se ragadhasson magához a közhatalmat. Gondoskodni kell olyan alkotmányos szervekről, amely minden tényező kötelessége teljesítésére tud szorítani és biztonságot ad minden állampolgár számára. Így következik be, hogy megtörles nélkül senki nem gázhath az állampolgári jogokon.

Vásáry István azzal fejezte szavát, hogy ha a debreceni határozatot nem sikerült mindenben érvényesíteni, vegyék figyelembe, hogy a demokráciából folyik, hogy a többség akaratának aláveti magát a kisebbség. Kéri, hogy a debreceni pártszervezet bejárva a törvényjavaslat beterjesztését, a körülmények figyelembevételével foglaljon állást.

A megjelentek nagy ovációban részesítették Vásáry Istvánt, majd dr. Lévay Zoltán nemzetgyűlési képviselő szólalt fel. Hangzott, hogy minden alapvető kérdésben meghallgatják a választóközönség akaratát. Visszatértem arra, hogy sok badarságot, ami egyik helyi lapban jelent meg a legutóbbi gyűléssel kapcsolatban, majd részletesen ismertette a háromnapos képviselői értekezlet lefolyását, az egyes felszólalásokat, a kialakult álláspontot. Elmondta, hogy a debreceni határozat értelmében maga, Vásáry István és Zsom Miklós szólaltak fel. A nagy többség a köztársasági államforma azonnali bevezetése mellett foglalt állást. A demokratikus felfogásból folyik, hogy a többség szava dönt. A képviselői értekezleten tárgyalták még a közelítés, a rendőrség és a sajtó kérdését is. Lévay sürgette a jóvátételi becsúsztatások igazságos rendezését, az önellátás fokozásának elősegítését.

Őry István elnök a párt egységének szükségességét hangsúlyozta. Kérdőss Sándor kisgazda, elnöki tanács tagja ezután határozati javaslatot terjesztett elő, amely bevezető sorában hangzott, hogy a városi és vármegyei nagyválasztmány teljes mértékben átveze az ország súlyos helyzetét, a párt mérhetetlen felelősségét a nemzetfejlesztésben, elfogadja a képviselői csoport nagy szűkösséggel hozott határozatát, amelyben a köztársasági államforma sürgős megvalósítása mellett foglalt állást. Minden körülményt józannul hűdégen mérlegelve megállapítja azt, hogy a Kisgazda Párt sorából kerülhet ki az első köztársasági elnök.

Hozzászólások következtek. Faragó Lajos, Mester Lajos, Nagy Lajos, Balogh Károly szólaltak fel, majd az előterjesztett deklarációt az értekezlet magáévá tette azzal, hogy a Vásáry István által kívánt alkotmányjogi biztosítékok felvételét is elengedhetetlenül szükségesnek tartja. Nagy Ferenc, az országos Földbirtokrendező Tanács kisgazdapárti tagja seregelte, hogy a Tanácsban a Kisgazda Párt ma sincs kellőképpen képviselve.

Csász László főtitkár bemutatót több hajdúmegyei községből érkezett táviratot, amelyek a köztársasági államforma mellett állásfoglalásukat közölték. Őry István lelkes zűrészávaiban az igazság, jog és törvény uralmának minden fenntartás nélküli biztosítását hangsúlyozta. A gyűlés a Himnusz hangjait mellett ért véget.

Szekfi Gyula Moszkvába utazik

Tilly miniszterelnök hétfőn fogadta Szekfi Gyula moszkvai magyar követet és a küldöttség vezetőit, akik a közeli napokban visszaindulnak Moszkvába.

— Egy adópengő ma egyetlen 1.33 pengővel.

Truman elnök: A magyar nép számíthat az Egyesült Államok hathatós segítségére

Magyarország washingtoni követe, Szegedi-Mászk Aladár ünnepélyes keretek között átadta megbízólevelét Truman elnöknek, a Fehérházaiban. A magyar követ beszédére Truman elnök baráti szavakkal válaszolt.

— Örülök, hogy Ön Követ úr az Egyesült Államokban követ lett és biztosíthatom országát, kormányát és népét, irántuk táplált jóindulatomról. Különösen örülök annak, hogy a magyar kormány felvette a diplomáciai kapcsolatot az Egyesült Államok kormányával és a kormány erre a segítségre olyan személyiséget jelölt ki, aki az emberiség szenvedései és az emberiség áldozatait saját szemével közvetlen közelről látta.

A szabadság iránti törekvés korlátlanul terjed az egész világon. Ezt bizonyítják a már lezajlott magyarországi választások is, amelyek teljes szabadság, zavartalanul és demokratikus módon folytak le. A magyar nép táradhatatlanul dolgozik politikai, gazdasági és társadalmi intézményeinek talpraállításán. A kiüzelem és a munka gyors üteme tovább fejleszti az országot abban, hogy helyes és végleges útra jussunk. Ha a magyar nép kitűzőt ferveit megvalósítja, akkor bátran számolhat az Egyesült Államok hathatós segítségére, amelyet mi és szövetségeseink kihatásban helyezzünk az adott helyzetben.

Még ezen a héten sor kerül Magyarország békeszerződésének megtárgyalására

London, jan. 21. A külügyminiszterek helyettesei gyors ütemben folytatják a békeszerződések előkészítésének munkálatait. Még ezen a héten sorra kerül a Magyar

országai, Olaszországgal, Romániával, Bulgáriával és Finnországgal kötendő békeszerződések megtárgyalása.

Három hét múlva elindul az UNRRA hajó

Az Egyesült Államok-beli magyarság demokratikus tanácsa Newyorkból érkezett táviratban közli, hogy az UNRRA első hajója, amely Magyarországnak szánt

küldeményt visz, kb. három hét múlva kel útra. A szállítmány tartalma: konzervek, élelmiszerek, gyógyszer és szállítóeszközök stb.

De Gaulle lemondott

Párisban hivatalosan közölték, hogy De Gaulle tábornok lemondott miniszterelnöki tisztségéről. A lemondás oka az, hogy a tábornok három hónapos kísérletezés után úgy látja, hogy a három pártra alapított kormány működése nem idelegítő. A tábornok kijelentette, hogy nem tűri tovább a politikai sackjátékokat és

önkényes politikai mesterkedéseket. A vasárnapi minisztertanácsban pár percig volt jelen, majd ridegen köszönt és távozott. Úgy tudják, hogy végérvényesen visszavonul a politikai élettől. Mint este jelentik, De Gaulle tábornok levélben közölte lemondását a nemzetgyűlés elnökével.

Elkészültek az alkotmányjogi javaslatok

Az igazságügyminiszteriumban befejeződtek az államformáról és a köztársaságról szóló törvényjavaslat előkészületei. Ezekkel kapcsolatban még egy törvényjavaslat kerül a nemzetgyűlés elé, amely a köztársaság hatályosabb védelméről szól. Az emberi jogokat magáról az államformáról szóló tör-

vényjavaslat biztosítja és a javaslat biztosítja az államfő személyének és a köztársasági államforma sérthetlenségét is. A javaslat egyébként a Szent Korona történelmi jelentőségét és elméletét részletesen hűlleszti az új köztársasági alkotmányba.

Balogh államtitkár a fegyverszüneti évfordulóról

A Magyar Rádió munkatársai rádióbeszédet folytattak Balogh István államtitkár a fegyverszüneti egyezmény megkötésének egyéves évfordulója alkalmából.

— 1944 december 22-én alakult meg Debrecenben az ideiglenes nemzeti kormány — mondotta Balogh államtitkár. — amelynek első ténykedése volt, hogy hadat üzent Németországnak és a szövetséges nagyhatalmaktól békét kértünk. December 28-án indult el Debrecenből a fegyverszüneti küldöttség Moszkvába. A megkötött egyezmény lehetővé tette, hogy összeüljön a nemzetgyűlés, megalkuljon a nemzeti kormány és a Szovjetunió a magyar kormányt mindjárt elismerte azzal, hogy leült a tárgyalasztalhoz. Azóta már elismerte kormányunkat az

Egyesült Államok, Anglia, Svédország, Svájc és Franciaország is. A fegyverszüneti egyezmény feltárta a magyar nemzet számára a demokratikus fejlődés lehetőségét és reményeit. Az az út amely a magyarság a fegyverszünettel a békeszerződésig jár be, a sűrű szélétől a magyarság reményeinek megvalósulásáig vezető útnak nevezhetjük. Ha így halad tovább, akkor megvalósul az a reményünk, hogy a békekötés révén szegény, de ezer éves multunkhoz és jelen szándékainkhoz méltó helyet fogunk elfoglalni a demokratikus népek sorában.

Fotó Horváth
Simonffy-u. 1/b.

Lenin, a szovjetállam alapítója

(Halálának 22-ik évfordulója alkalmából)
Írta: P. Olescsuk.

Huszonnyolc év telt el amióta Oroszországban új államforma, a szovjet állam létrejött. Fennállásának ideje alatt ez az állam kemény megpróbáltatásokon, ment át és teljes sikerrel megmutatta életképességét és erejét. A szovjetállamhoz való beállítottság különböző lehet. Lehet szeretői, vagy gyűlölettel nézi a történelmi jelentőségét nem lehet megtagadni. Ez az oka annak, hogy a szovjetállam általános figyelmet keltett az egész világon. Ugy barátai, mint ellenségei figyelmes tanulmányozzák életét, intézményeit, bel- és külpolitikáját.

A szovjetállamot tulajdonképpen Leninnek, a szocialista forradalom vezetőjének gyermekének tekintik. Lenin törekvését segítő és harcra társa az új állam megalapítása munkájában és megerősítésében, majd ügyének folytatója Sztalin.

Lenin és Sztalin a munkásszótálynak a cártizmus elleni forradalmi harcra élén állva arra törekedtek, hogy egy új államformát hozzanak létre, amely az új szociális helyzetnek és az új erőviszonyoknak megfelel. Lenin és Sztalin még a forradalom előtt sokat írtak az államról és rámutattak arra, hogy a forradalomban győzelmes proletárlátásnak szüksége van továbbra is az államra, hogy megerősíthesse győzelmét és felépíthesse a szocialista rendet, de ennek az államnak teljesen újnak kell lennie, elvileg kell különböznie a burzsuálmától. Ez az új állam abban különbözik a régitől, hogy fegyverként szolgál a dolgozók kezében és célja nem a nép elnyomása, hanem felszabadítása.

A Lenin és Sztalin által alapított új szovjetállam a történelem folyamán eddig ismert államoktól lényegesen vonásokban különbözik. A szovjetállamban a hatalom a munkások és parasztok kezében van. Az egész állam szervezet és elsősorban a hadsereg és minden fegyveres ereje munkásokból és parasztokból áll. A szovjetállam ily módon a világ legdemokratikusabb állama. Ez a demokrácia felsőbbrendű, mert maga a nép-tömeg hozta létre, a népkérelmi védelmének eszközeként ezen érdekeikért való harc eszközeként. A szovjetállam szilárdságának alapja a munkások és parasztok szövetsége. Az orosz munkások közül Lenin volt az első, aki figyelmét a parasztság igen fontos szerepére fordította, mint a munkásszótály szövetségére a társadalomnak forradalmi átalakításáért folytatott harcban. Azt írta, hogy a régi társadalmi viszonyok átalakításában a proletárlátásnak, mint a legerősebb, legszervezettebb és leghatalmasabb osztálynak kell a vezetőszerepet játszania, de a munkásszótálynak ezt a feladatot a parasztokkal való szoros és szilárd szövetségre támaszkodva kell végrehajtania. A szovjetrendszer alapja tehát a munkásszótály és a parasztság testvér együttműködése.

A szovjetállam továbbá a Szovjetunió népeinek barátságán nyugszik. A szovjetállam soknemzetiségű jellege újabb nehézséget jelentett a szovjetállam megszerzése terén. Lenin és Sztalin kiküszöbölték ezeket a nehézségeket. A lenin-sztalini nemzetiségi politika biztosította a szovjetnépek teljes egyenjogúságát, a nemzetiségi elnyomás és a népek közötti ellenségeskedések megszüntetését. A szovjet állam a Szovjetunió területén lakó szabad és egyenjogú népek szociális szövetsége. A szovjetállam az államszövetségnek a történelemben eddig ismeretlen új típusa.

A szovjetállam teljesen új gazdasági alapokon nyugszik. A társadalom gazdasági alapja a termelés szocialista rendje, melynek ez a Szovjetunió alkotmányában is van fektetve. Az összes gyárak, üzemek tárnák ércbányák, vasutak és az egész föld

állami — néptulajdonban vannak. A Szovjetunió ipara szocialista jellegű. A mezőgazdaság kollektív gazdaságok rendszerén épül fel. Ezek a szovjetállamnak, ennek az új típusú államnak alapvető sajátosságai. Az előbbiekből következik, hogy a szovjetállam örösi ereje demokratikus jellegéből fakad. A szovjetállamban a népek schasem látott morális-politikai egysége alakult ki, a hazafiaság lett a szovjetállam mozgó ereje.

A szovjetállam fennállásának első éveiben, amikor az 1917—1921. években a külső és belső ellenségek halálos veszedelemmel fenyegették, Lenin meggyőződéssel jelentette ki, hogy schasem győzhető le az a nép, melynek munkásszótálya és parasztsága megvédelmezi szovjetállamát, a dolgozók hatalmát, megvédelmezi az emberi munka összes alkotásainak használatára való jogát.

A szovjetállam megmutatta, hogy nemcsak békés építómunkát tud végezni, hanem háborús nehézségekkel is meg tud küzdeni. A fasiszta Németország elleni, a Szovjetunió szempontjából igen

Tildy miniszterelnök: kikiáltjuk a dolgozók független és szabad hazáját

Budapest vasárnap délelőtti zászódiszba ültözött Kossuth-terem mintegy 10 ezer ember gyűlése, a Kossuth-híd felavatásának ünnepségén. Először Tildy Zoltán miniszterelnök beszélt.

— Ez a mai nap, a győzelmes munka ünnepe és mi most a magyar kormány és az egész ország és a magyar nemzet teljes elismerésével hajtuk meg zászóinkat a győzelmi kivívó munkások előtt. Pádának állítom a híd munkásait az ország összes dolgozó és az egész nép elé.

— A hídépítő munkások eredményein kívül egy másik nagy örömhírt kell közölnöm, hogy a magyar parasztság hárommillió hold földet velet be, őszi gabonával és ez a mennyiség a jövő

MA este 1/5 órakor

CSOKONAI színház

MA Szünet.

Telefonkönyv korlátolt mennyiségben ismét kapható a „DEBRECEN” kiadóhivatalában.

Két hétre betiltották a „Magyar Nemzet”-et

A MTI jelenti: A belügyminiszter 14 napi időtartamra azonnali hatállyal betiltotta a „Magyar Nemzet” megjelenését a lap 18.1 számában megjelent egyik cikke miatt, mely sérti a magyarság nemzetközi és nemzeti érdekeit és súlyosan veszélyezteti egy törvényesen kihirdetett kormányrendelet végrehajtását.

PETŐFI MOZGÓ: Magyar film Fekete hajnal, új Amerikai hír-adó. Előadás: 1.3, 1.5, 6. vasárnap 11 órakor is.

APOLLO MOZGÓ: Grant Kapitány gyermeke nagy orosz film. Vasárnapon 11 órakor is.

Megjelent a Tóth-főzőpor receptkönyve

Kapható: Ipelepusítóknaul és könyvkereskedésekben. A korszerű tészta- és kenyérszítés pontos leírása, a Tóth-főzőpor újszerű találmány ismertetése.

Néközlözhetetlen minden háztartásban.

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.

FIGYELEM!
Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás.
Autógép heggesztés!
Horváth Tibor műszerész mester.
Deák Ferenc u. 9.

Bors Kálmán és Zsibrita Flórián
művelkedő mesterek vasipari műhelye a városi nyomdával szemben levő
Károlyszeg-utca 7. szám alatt.
Wertheim, Arnheim, páncél-, pézsa, szűrés, könyv- és irat-szerelvények, speciális biztonsági záruk nyitása, átalakítása, javítása, kulcsok készítése, fel-tört kulcsok rendbekerítése kasszaroncsok vétele.

Háló, ebéd, kombinált szobák, konyhaberendezések nemes perzszaszonyvegek márkás festmények, tűzhelyberendezés nagy választékban kaphatók.
Ivány Endre
Aruforgalmi Iroda és Műkereskedésben, Plac u. 67.
Mindenféle lakberendezési tárgyak vétele.

Átköltöztem HORA ENDRE

Piac-utca 20. alá (Városháza) óra, ékszer szaküzlete és műhelye

ELADOK-VESEK hálószobát, áriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, irógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparbeltet, kályhát.
MEZEI öszeres Vörösmarty-utca 12. szám.

Bánhiday János

a fővárosi Angol-park európai híri grafológusa Debrecenben
Csopó u. 18. I. e. 3. Wiener palota — Olcvetia keresse fel még ma!

Szemüveget
Klein László
látészermestertől
DEBRECEN
Piac-utca 27.
(Simonffy-utca sarok)

Művészi műfny-felvételek újból egész nap készülnek
Lata Berzselinél

MAI árat fizetek aranyért, ezüstért.
Tóth Sándorné
Piac utca 22. sz. m.

Ne tévessze el a címet!
ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznei
a Benyás árúházban.

Muraközy Tibor
vaskereskedése
Széchenyi-utca 55.
(volt Földvári üzlet)
Tűzhelyek, kályhák, háztartási cikkek és egyéb vasárak.

Kételkedik?
Győződjön meg róla, hogy ARANYÉRT, EZÜSTÉRT, BRILLIÁNSÉRT a legtöbbet fizeti
Katona László
ékszerész, Plac utca 6. szám
Kereskedelmi iskola alatt.
Órajavítások szakszerecen

A Nagytemplom újjáépítésének költségeit a magyar állam vállalta

Juhász Nagy Sándor lemondott egyházi tisztségeiről

A ref. egyház presbitériuma tegnap gyűlést tartott. Juhász Nagy Sándor beadványban közölte, hogy másirányú elfoglaltságai miatt az egyház jogtanácsosi és főjegyzői állásával járó teendőket nem látja el és ezen tisztségeiről lemond. Nyugdíját az egyház mai súlyos helyzetére való tekintettel nem veszi fel.

A presbitérium megállapítva Juhász Nagy Sándor három és féltizedes magyértékű munkásságát, ezért neki mely köszönetet nyilvánítja és nyugdíjazza.
Révész püspök meleg szavakkal

Debreceni tudósok találmánya a jövátételi szállítások között

Budapesti értesítés szerint két debreceni tudós, dr. Mikó Gyula és dr. Törő Imre egyetemi tanárok „Corhormon” c. találmányát, mely a szívizomsorvadás speciális gyógyszere, nagy tételen felvettek a jövátételi gyógyszerkészítmények közé. A nagyjelentőségű gyógyszert, mint az insulinát, ultraseptylet és a többi ismert gyógyszerrel egyenrangú vételek fel a jövátételi gyógyszerkészítményekbe.

Javadalmi hivatal állítanak fel Debrecenben

Szabó Kálmán polgármester a múlt héten Budapesten tartózkodott, ahol városi ügyekben járt el és tárgyal. Budapesti útjáról visszaérkezve, a következőket közölte:

— Sikertelt elhozom a Világi. Tási Vállalat részére a 100 millió kölcsönt, amely sokat javít a Vállalat helyzetén. Megtörték a személynység felemelését és kitűzték is. Elhoztam és sikertelt biztosítani a városi tisztviselő

kedvezőtlen körülmények között kezdődött háborúban, mely a népet halálos veszedelem elé állította, a szovjetállam megmentette az országot és győzelemhez juttatta a szovjetnépet.

Lenin emlékkönyvet Debrecenben

Tegnap délután az Arany Bika dísztermében Lenin emlékkönyvet és szavalt után Szabó István nemzetgyűlési képviselő méltatta Lenin történelmi jelentőségét, életének művét. Zeneszám után Ady: „Hadak útja” c. versét szavaltá Lemhényi Jenő, majd szavalókönyvet következett HaJdu Ferenc vezetésével. Az ünnepély az Internacionálé elnökletével ért véget.

kenyerellátásunkat már biztosítja. Ha a dolgozók minden vonala ügy dolgozik, mint a hídépítő munkások és a parasztság, akkor nem lesz nehéz ezt a pár hónapot még átvészelnünk, akkor megérti majd mindenki, hogy ez az ország a dolgozók hazája és lesz itt minden ami a dolgozóknak kell. Országot építünk, amely a dolgozók hazája lesz, amelyben minden tisztesség magyar megkapja a neki járó megbecsülést és tisztességes kenyeret. Előre új harcra, új küzdelemre, új munkára! Felépítjük Magyarországot és kikiáltjuk a dolgozók független és szabad hazáját. A miniszterelnök viharos lépséssel fogadott beszéde után Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter és Kósa István beszélt.

HIREK

— Várható időjárás. Mérsékelt északkeleti szél, kevés felhő, száraz idő. A hideg fokozódik.

— Tanügyi kinevezés. A vallás és közoktatásügyi miniszter Csillik Györgyné szül. Pityik Irén állam tanácsost érdemes munkásságára tekintettel a VII. fizetési osztály 3. fokozatába kinevezte.

— Illés Béla író, a szovjethad-sereg őrnagya, vasárnap érdekes előadást tartott Maxim Gorkijről. Ismertette a nagy orosz író pályafutását és jelentőségét. Hangsúlyozta, hogy Gorkij elsősorban orosz író volt, a szabadság lantosa, az elnyomás ellen küzdött. Munkásságát a szovjet hadseregben, az orosz vándorlásból lett világhírű író, akiről később városi neveztek el. Az előadó megkapó erővel jellemezte Gorkijt, mint embert és mint író.

— Barna Mihály Kishgyesi-úti lakására behatolt ismeretlen tettes és ellopot két kabátot, egy kerekpárt és eszébe ott hagyott egy lovat.

— Debrecen városa 150 mázsát kapott. A sötét jégre, a család-jegy szelvényre adják majd. Remény van ró, hogy a fagyásztól nagyobb fejadagot kapnak és rendszeresen.

— A Világítási Vállalat újabb személynységet kapott, így a jelenlegi személynysége 4910 mázsá. Az áramszolgáltatás így egyelőre biztosított van.

— Szerdán megindul a villamosközlekedés. A Helyi Vasút igazgatósága ígéretet kapott a polgárműtől, hogy ha nagyobb mennyiségű szén érkezik a Világítási Vállalat részére, a Helyi Vasút is kap áramot, így megindulhat a villamosközlekedés. A Helyi Vasút most a sárpárk takarítását végzett. Ha a munkálatok előrehaladnak, esetleg szerdán megindul a villamosforgalom, ha csak korlátozott mértékben, a fővonalon és a Csapó utca Köztemető részén.

— A debreceni népbroszúr hosszabb teli kényeztetés után hétfőn újra tárgyalta dr. Tomola Béla tanácsost elnöklő elnöke alatt. A tárgyalást a rendőrség egyik II. emeleti helyiségében tartották meg, jéghideg teremben, mert a központi fűtés nem működött. G. Nagy István témát, azelőtt festő volt a vádlott, akit népbroszúr bűncselekményével vádolt a népbroszúr ügyében, a vád szerint baloldali embereket jelentett fel 1942—1943-ban és rendőrségi besúgó volt. Kiss Gábor és Vég Sándor festőket jelentette volna fel, azonkívül Ruff Mihály festőművész munkásságát is rendőrségi megfigyelő és besúgó szerepet töltött volna be. G. Nagy tagadta a vádak. A bíróság megállapította G. Nagy bűnösségét, hat hónapi börtönrre ítélte, de eddigi fogságával a büntetést kitéltették neki vetve. A népbroszúr kitalálását fellebbezett.

— Meghívó. A Debreceni Pénzváltó Bank és Zálogkölcsön RT. fsza. f. h. 30. d. e. 10. h.-kor rendes közgyűlést tart Bajcsi Zsilinszky u. 3. sz. em. 7. sz. irodahelyiségében, melyre a t. részvényeseket ezennel meghívjuk. A felszámoló bizottság. Tárgysorozat: 1. Jelentés az 1944. és az 1945. üzletéről. 2. Indítvány a felszámolás megszüntetése az intézet reorganizálása ügyében. 3. Igazgatóság és felügyelőbizottság választása. 4. Felmentvény megadása s esetleges indítványok. Megjegyzés: A közgyűlésen csak az a részvényes bír szavazati joggal, ki részvényét a közgyűlés előtt 3 nappal letétbe helyezi.

— Gálné — Lévy gyorsíróiskolában kezdőtanfolyamra, haladó tanfolyamra állandó beiratkozás. Domb 22-b. Államviszga.

— Elrabolták szekerét, lovat, bundáját és 234.690 pengőjét Pántya Lajos hajdúbeszteremi szekerestől a Borszörményi-úton. Ismeretlen tettesek megátáradták a Debrecen felé tartó Pántyát, elvették szekerét és szállították szekeréről, majd elhajtották.

— 50 év körüli ismeretlen férfi holttestét találták az országúton Debrecen és Miskolc között esontárfagyot állapotban. A holttesten külsérelmi nyomok nem láthatók, iratai és személyazonosságára vonatkozó semmiféle adat nem található nála. Valószínűleg fagyhalál áldozata lett.

— Idegrohamában öngyilkosságot kísérelt meg. Díjcsúzi-úti lakásán ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Kivajnik Bona 33 éves varrónő állapota életveszélyes.

— A mezőn felrobbanó akna súlyosan megsebesített három püspökladányi gazdálkodót. Különböző súlyos sérülései miatt a kórházba Vastag Imre 38 éves földművelő, akinek egyik lábát leszakították az akna.

— Elgázolta a teherautó Vajna Béla hajdúszoboszlói lakost az István-úton. Kórházba szállították.

— Betörők jártak a Gáray-útcán és átküldésel behatolva Bosó János MÁV alkalmazotti lakásába 130 millió értékű ruhaneműt, ékszert, élelmiszert elloptak.

— Sérteket, lövzerszámokat lopott háromtagú társaság Szoboszló István Fancsika 14. sz. alatti tanyáján 80 millió értékben.

— „Levadásztak” öt sertést ismeretlen tettesek Horvák József Maes 12. sz. alatti gazdálkodónál. A lovat sertéseket ellopták.

— Betörők Varga István Péterfia-útcán levő Margó varrodájából elloptak 10 millió pengő értékű ruhaneműt.

— Az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek behatoltak Nyalka László asztalosmester Lónyay-utca 30. sz. alatti lakására és ott a zárat felcsúszították a házbellek felé. Redők a zárja és elkerülték a betörőket.

— Bosszúból megtámadták és leölték a Kassa-úton ismeretlen tettesek Gyuricza Mihályné Szoboszló Papp István-utca 14. szám alatti lakost.

— Népélemezési előadónők Debrecenben és Hajdú megyében. A népjóléti miniszter Váci Klárát Debrecenben, Sebestyén Emiliát Hajdú megyében tiszteletdíjas népélemezési előadónak kinevezte. Váci Klára hétfőn a város házában le is tette a fogadalmat.

— Elveszi az állam az erdei vasutat is? Hétfőn értesítés érkezett a városra, amely szerint az állam mégis elveszi a gazdasági vasutat a városról és állami kezelésbe veszi.

— Jóvátételi felvásárlásokra újabb hatmilliót kér a közellátásügyi minisztériumtól Öry főispán, ki a napokban Budapestre utazik ebben az ügyben.

— Hetvenmilliót kapott a közellátási ügyosztály, 500 millió pengő forgatóké is várható. Dr. Szabó Gyula tanácsnok, a városi közellátási ügyosztály vezetője a polgármesterrel együtt Budapestre tárgyalt a város közellátása számára kiutalandó forgatókéiról. A terményhivataltól 70 millió pengőt kaptak azonnal, míg az állam 500 millió forgatókét bocsát Debrecen közellátása részére.

— Elrabolták szekerét, lovat, bundáját és 234.690 pengőjét Pántya Lajos hajdúbeszteremi szekerestől a Borszörményi-úton. Ismeretlen tettesek megátáradták a Debrecen felé tartó Pántyát, elvették szekerét és szállították szekeréről, majd elhajtották.

— 50 év körüli ismeretlen férfi holttestét találták az országúton Debrecen és Miskolc között esontárfagyot állapotban. A holttesten külsérelmi nyomok nem láthatók, iratai és személyazonosságára vonatkozó semmiféle adat nem található nála. Valószínűleg fagyhalál áldozata lett.

— Idegrohamában öngyilkosságot kísérelt meg. Díjcsúzi-úti lakásán ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Kivajnik Bona 33 éves varrónő állapota életveszélyes.

— A mezőn felrobbanó akna súlyosan megsebesített három püspökladányi gazdálkodót. Különböző súlyos sérülései miatt a kórházba Vastag Imre 38 éves földművelő, akinek egyik lábát leszakították az akna.

— Elgázolta a teherautó Vajna Béla hajdúszoboszlói lakost az István-úton. Kórházba szállították.

— Betörők jártak a Gáray-útcán és átküldésel behatolva Bosó János MÁV alkalmazotti lakásába 130 millió értékű ruhaneműt, ékszert, élelmiszert elloptak.

— Sérteket, lövzerszámokat lopott háromtagú társaság Szoboszló István Fancsika 14. sz. alatti tanyáján 80 millió értékben.

— „Levadásztak” öt sertést ismeretlen tettesek Horvák József Maes 12. sz. alatti gazdálkodónál. A lovat sertéseket ellopták.

— Betörők Varga István Péterfia-útcán levő Margó varrodájából elloptak 10 millió pengő értékű ruhaneműt.

— Az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek behatoltak Nyalka László asztalosmester Lónyay-utca 30. sz. alatti lakására és ott a zárat felcsúszították a házbellek felé. Redők a zárja és elkerülték a betörőket.

— Bosszúból megtámadták és leölték a Kassa-úton ismeretlen tettesek Gyuricza Mihályné Szoboszló Papp István-utca 14. szám alatti lakost.

— Gazdálkodó ifjak tántanfolyama megkezdődött, beiratások még e héten elfogadtak. Schaff tanácsnár Csapó 61.

— A jóvátételi beszolgáltatás során begyűjt 3700 darab sertést Debrecenben egy házaldában tartják. A sertések között 478 darab 25—30 kg súlyú gyenge sertés van, mely nem bírja a hideget, eddig már közel 80 darab pusztult el belőle. A főispán most kérte a közellátásügyi minisztert, hogy engedélyezze ezeknek a fiatal malacoknak termelőkhöz való kihozását súlyt súlyért alapon történő kicseréléssel.

— Süllő Anna és dr. Tóth István f. h. 23-án 12 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai templomban.

— Újlehető állomása közelében összehittott egy kézi és egy motoros hajtány. Horváth Jenő vasutas súlyos sérülést szenvedett.

— A jóvátételi beszolgáltatás során begyűjt 3700 darab sertést Debrecenben egy házaldában tartják. A sertések között 478 darab 25—30 kg súlyú gyenge sertés van, mely nem bírja a hideget, eddig már közel 80 darab pusztult el belőle. A főispán most kérte a közellátásügyi minisztert, hogy engedélyezze ezeknek a fiatal malacoknak termelőkhöz való kihozását súlyt súlyért alapon történő kicseréléssel.

— Süllő Anna és dr. Tóth István f. h. 23-án 12 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai templomban.

— Újlehető állomása közelében összehittott egy kézi és egy motoros hajtány. Horváth Jenő vasutas súlyos sérülést szenvedett.

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

A női tagozat 24-én, csütörtökön délután 3 órai kezdettel a nagyteremben tisztújító közgyűlést tart. A tagok meghívójukat, vagy pártigazolványukat okvetlenül hozzák magukkal.

A párt gazdasági csoportjának ifjúsága január 26-án szombaton este 7 órai kezdettel a pártszervezet összes termében műsorral egybekötött táncmulatságot rendez, amelyre az érdeklődőket ezután is meghívja és szeretettel várja.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Szerdán délután 3 órakor taggyűlés lesz, amelyen megalkulnak az egyes munkaközösségek. A gyűlésen valamennyi ifjúsági tag jelenjen meg. Január 27-én, vasárnap délelőtt 11 órakor Zempeleni Kornél zongoraművész a Független Ifjúság rendezésében zongoraművet ad a Városi Zenekola hangversenytermében.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Kávémezők, dífűzők szakosztálya folyó hó 22-én, kedden délután 3 órakor taggyűlést tart. Minden tag megjelenését kérjük. — A kereskedő ipartársulat folyó hó 23-án, szerdán délután 2 órakor taggyűlést tart, melyen minden tag saját érdekében jelenjen meg. Választmányi tagok, pénztárosok, számvizsgálók feltétlenül megjelenjen tartoznak.

AZ IPARTESTÜLET HIREI

A Debreceni Iparoskör 1946. évi február hó 2-án, határozatképtelenség esetén pedig február 9-én, vasárnap d. e. 10 órakor tartja évi rendes közgyűlést a Plac utca 28. sz. alatti I. emeleti termében, amelyre a tagokat tisztelettel meghívom. A tárgysorozat az ipartestület hivatalában megtekinthető. Nagy Sándor sk. elnök.

A kádár szakosztály f. hó 24-én, délután 2 órakor szakosztályi ülést tart. Tárgy: Árubjelentések és árszabály megvitatása. — A férfislábó szakosztály f. hó 23-án délután fél 3 órai kezdettel szakosztályi ülést tart.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek SAS-UTCA 2.

B. Mária Magda táncintézetében f. hó 22-én d. u. 4—6-ig tántanfolyam kezdődik a Közép-fokú Gazdasági Iskola ha lgaatói és végzet gazdák részére. Minden csütörtökön és vasárnap 4—7-ig ós s x t á n c. Új cím: PÉTERFIA-UTCA 25. I. emelet.

Mellék utcán ugyan, de legolcsóbban ársít KUTI és GROSZ textil, divatru Miklós-utca 2. sz. (Módi kájjáráttal szomben.) Hártyasacmfelszedés. Kötést hozott fonálból is vállalat.

GYÁSZROVAT Dr Baltazár Dezsőné temetése

Öszlőte részvét mellett temették el szombaton dr. Baltazár Dezső, a nagynevű püspök hitvesét. A Köztemető díszravatolójában folyt le a gyászszertartás. A Patófi Dalkör énekszáma után D. dr. Hévész Lúre ref. püspök mondott magasszárnyalású gondolatokban gazdag gyászbeszédet. Ezután a nehéz tölgyfa-koporsót férje mellett, a díszsírhelyen helyezték el. A temetésen a debreceni ref. papság teljes számában megjelent és koszorúk, virágok borították a ravatalt.

Makoldy Sámuel ny. törvényeszi igazgató 69 éves korában elhunyt. Temetése szombaton déli 1 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatolójából református szertartással. Lakás: Szoboszlai út 2. sz. Pusztai temetkezés.

Cseresznyés Istvánné Nagy Julianna 47-ik évében elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Köztemető ravatolójából. Lakás: Borszörményi út 13. Bartha végzi.

Köszönetnyilvánítás Felejthetetlen drága jó édesanyjának, nagyanyjának és nagynénének nek öv. Szathmáry Ferencének a temetésen résztvettek, ravatalára koszorút s virágot helyeztek, nagy fájdalomukat vigasztaló szavaikkal enyhíteni igyekeztek, ezután mondunk fájó szívvel igaz köszönetet. A gyászoló család.

özv. Sipos Bálintné Nagy Eszter

66 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután 2 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatolójából református szertartással. Lakás: Csapó u. 23. Gyászolja kiterjedt rokonsága. Minden külön értesítés helyett. Pusztai temetkezés.

kisdobai Bán Kálmán püspiránykereskedő

68 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 2 órakor lesz a 2. A. ravatolójából református szertartással. Gyászolja: bánatos felesége és a kiterjedt rokonsága. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Plac utca 65. szám Gebauer temetkezési vállalat.

özv. Bihari Mihályné Vágo Eszter

88. évében elhunyt. Temetése ma délután 2 órakor lesz a Köztemető ravatolójából. Lakás: Püspöki palota. Elhunytát Strobelovszky, Vég, Szűcs család és nagyzenéje rokonsága gyászolja. — Bartha végzi.

id. To r Istvánné szül. Dobi Zsuzsanna

57 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délelőtt 11 órakor lesz a díszravatolójából református szertartással. Gyászolja: gyermekei: dr. Rehó Ferenc feleségével Rehó Jolán férjével Szupkay János, Rehó Etelka, Unokái: Rehó Klára és Szupkay Ferike. — Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Borz utca 23. szám Gebauer temetkezési vállalat.

Rehó Ferenc gazdálkodó

68 éves korában elhunyt. Temetése szerdán déli 1 órakor lesz a Köztemető ravatolójából református szertartással. Gyászolja: gyermekei: dr. Rehó Ferenc feleségével Rehó Jolán férjével Szupkay János, Rehó Etelka, Unokái: Rehó Klára és Szupkay Ferike. — Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Tállos utca 24. szám Gebauer temetkezési vállalat.

Mindenki naptára

Gyümölcs- és szállótermelőknek, gazdáknak nélkülözhetetlen zsebnaptár, tárcanaptár. Viszonteladónak is. „KULTURA” Piac-utca 53.

Becsorélem tört aranyát modern ékszerre, karikagyűrűre. Új ezüsttárgyak nagy választékban.

Takács Sándorné ékszerüzletében Piac u. 22.

Jöjjön! Nagy árat fizetünk férfi ruháért, szövetért, vászonért.

Ádám és Vass Csapó-u. 30

PIGNICZKY óras Piac-utca 69.

Megvehető szomben ARANYAT vesz

SPORT

Lépésben nyert első edzőmérkőzésen a DVSC. Vasárnap a vasutas pályán mintegy 300 néző előtt a DVSC 7:2 (3:2) arányban legyőzte az ellene kiálló debreceni vegyes csapatot. A vasutasok Nagy Mihály (Timár) — Szilágyi II., Dobos — Szabó II., Zilahy, Kádás — Komlóssy, Sidi, Szabó, Tisza, Balla összeállításban kiállt, míg a vegyes csapatban Orosz, Mike, Herczeg, Bartha, Sarkadi, Ács játszottak a relevesebb közül. Az első félidő változatlan játék után a második félidőben biztosan aratott győzelmet a DVSC. A gólok közül Tisza (2), Szabó (2), Balla Zilahy és Sidi (1—1 gól) lőtt, míg a vegyes csapat gólszerzője Ács (2) volt. A DVSC-ből Zilahy, Balla, Tisza és Szilágyi II. a vegyes csapatból Orosz és Bartha játszott jól.

DVSC—Kinizsi I. 6:27 (28:4). Barátságos kosárlabdamerkőzés. Vezető: dr. Kipros László és Kiss Magda. A DVSC Fuszek, Varga, Kápos dr., Gerdov, Arany Csere; Nagyházi összeállításban játszott. A Kinizsi Balkányi, Érecskői, Garlathy, Mátrai, Orsi felállításban kiállt. Kosárlabdák: dr. Kápos 18, Arany 16, Varga 13, Fuszek 9, Gerdov 8, illetve Garlathy, 12, Balkányi 9, Orsi 4 és Érecskői 2.

Kinizsi II.—Fémpári 29:23 (11—12). Barátságos kosárlabdamerkőzés. Vezető: Kiss Magda és Mátrai. A Kinizsi csapata Szabó S., Öry, Kertész, Botos, Gáthy csere; Vályi-Nagy és Zilahy összeállításban játszott. Kosárlabdák: Kertész 11, Botos 9, Gáthy 4, Vályi-Nagy 2, Öry 2 és Zilahy 1 ill. Földes 9, Nagy 9, Oláh 5.

A Kinizsi TE megalakítja kerékpáros szakosztályát. A belépni szándékozók minden délelőtt a klubhelyiségben (Bajcsi Zsilinszky u. 1.) a hivatalos órák alatt jelentkezhetnek.

Fémpári—DVSC II. bajnoki kosárlabdamerkőzés lesz szerdán délután 3 órakor a Sportcsarnokban.

Bod Ferencné Barbócz Teréz

nyug. ref. lelkész neje 80 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 2 órakor lesz a Köztemető díszravatolójából református szertartással. Gyászolja: férjén kívül gyermekei, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Lorántffy u. 13. Dankó temetkezés.

Kerámia, porcellán

ragasztás, festmények, kerámia és porcellán nipppek kaphatók. Kúlcsey-utca 18. Veresnél

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDESSÉGI és hűkönyv... RENDESSÉGI és hűkönyv... RENDESSÉGI és hűkönyv...

LEVELETES HAZASSÁG (1)

KÉT hiszán férhez akar... KÉT hiszán férhez akar... KÉT hiszán férhez akar...

NYUGODT otthon jelgére

NYUGODT otthon jelgére... NYUGODT otthon jelgére... NYUGODT otthon jelgére...

ALLÁST KERESŐ NŐK (2)

FIATAL özvegyasszony oly... FIATAL özvegyasszony oly... FIATAL özvegyasszony oly...

ALLÁST NYER NŐ (4)

HAROMTAGU kis család... HAROMTAGU kis család... HAROMTAGU kis család...

ALLÁST NYER FERFI (5)

AUTOSZERELŐ segédet önk... AUTOSZERELŐ segédet önk... AUTOSZERELŐ segédet önk...

ELADÓ INGOSÁG (11)

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

ELADÓK, vegyes házhoz

ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz... ELADÓK, vegyes házhoz...

MŰVESZI FENYKÉP

Tőkés foto PUSPOKI PALOTA

FOTOANYAGOT VASAROL

Menyasszonyi ruha és fátvöl... Menyasszonyi ruha és fátvöl... Menyasszonyi ruha és fátvöl...

HENCSER békéből kapható... HENCSER békéből kapható... HENCSER békéből kapható...

GUMIKERÉK csukott... GUMIKERÉK csukott... GUMIKERÉK csukott...

GOODRICH kopony... GOODRICH kopony... GOODRICH kopony...

LŐSZERSZÁM eladó... LŐSZERSZÁM eladó... LŐSZERSZÁM eladó...

ELADÓ lényezetű házhoz... ELADÓ lényezetű házhoz... ELADÓ lényezetű házhoz...

ANGORA fonal szürke... ANGORA fonal szürke... ANGORA fonal szürke...

EGY női lovas ruhát... EGY női lovas ruhát... EGY női lovas ruhát...

ELADÓK káposztás hordók... ELADÓK káposztás hordók... ELADÓK káposztás hordók...

DISZNÓBOR közepes... DISZNÓBOR közepes... DISZNÓBOR közepes...

ELADÓ hentes Kálor... ELADÓ hentes Kálor... ELADÓ hentes Kálor...

ANGORA fonal, papazsem... ANGORA fonal, papazsem... ANGORA fonal, papazsem...

BOVIND tejkabát eladó... BOVIND tejkabát eladó... BOVIND tejkabát eladó...

EGY női lovas ruhát... EGY női lovas ruhát... EGY női lovas ruhát...

KÖNNYEBB székerek... KÖNNYEBB székerek... KÖNNYEBB székerek...

ELADÓ falóra, angol... ELADÓ falóra, angol... ELADÓ falóra, angol...

FÉKETE csokibunda... FÉKETE csokibunda... FÉKETE csokibunda...

KOMBINÁLT új szoba... KOMBINÁLT új szoba... KOMBINÁLT új szoba...

EGY vasgép betéttel... EGY vasgép betéttel... EGY vasgép betéttel...

NAGYOBB tüzhelyű... NAGYOBB tüzhelyű... NAGYOBB tüzhelyű...

IROGEP Olimpia gyártmány... IROGEP Olimpia gyártmány... IROGEP Olimpia gyártmány...

KARAKAHAJOS Singer... KARAKAHAJOS Singer... KARAKAHAJOS Singer...

ELADÓ egy szép... ELADÓ egy szép... ELADÓ egy szép...

KERESKEDELMI ügy... KERESKEDELMI ügy... KERESKEDELMI ügy...

Új reklám... Új reklám... Új reklám...

ANGORA és birkagapjú... ANGORA és birkagapjú... ANGORA és birkagapjú...

EGY ablak... EGY ablak... EGY ablak...

EGY egylov... EGY egylov... EGY egylov...

EGY torpe... EGY torpe... EGY torpe...

BORONA 45... BORONA 45... BORONA 45...

AMERIKAI... AMERIKAI... AMERIKAI...

ELADÓ egy... ELADÓ egy... ELADÓ egy...

ELADÓK... ELADÓK... ELADÓK...

ACCUMULATOR... ACCUMULATOR... ACCUMULATOR...

RADIO 2+1... RADIO 2+1... RADIO 2+1...

ELADÓ egy... ELADÓ egy... ELADÓ egy...

MODERN... MODERN... MODERN...

MODERN gyermek sportko...

cei eladó Kéhesy... cei eladó Kéhesy... cei eladó Kéhesy...

RADIOD kábók... RADIOD kábók... RADIOD kábók...

KETTŐ darab... KETTŐ darab... KETTŐ darab...

TOLGYA... TOLGYA... TOLGYA...

FEKETE... FEKETE... FEKETE...

HALOSZOB... HALOSZOB... HALOSZOB...

TUZIFA... TUZIFA... TUZIFA...

IROGEP... IROGEP... IROGEP...

EGY... EGY... EGY...

JOKARBAN... JOKARBAN... JOKARBAN...

ELADÓ... ELADÓ... ELADÓ...

KETKEREK... KETKEREK... KETKEREK...

DIOFABOL... DIOFABOL... DIOFABOL...

EGY... EGY... EGY...

EGY... EGY... EGY...

ASZTALOK... ASZTALOK... ASZTALOK...

EGY... EGY... EGY...

ASZTALI... ASZTALI... ASZTALI...

INGOSÁG (12)

FERFI... FERFI... FERFI...

BÉKIBEL... BÉKIBEL... BÉKIBEL...

INSULIN... INSULIN... INSULIN...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

LUCERNA malacert...

előadó Gyar... előadó Gyar... előadó Gyar...

JÓ állapotban... JÓ állapotban... JÓ állapotban...

ELADÓ egy... ELADÓ egy... ELADÓ egy...

SZENERT... SZENERT... SZENERT...

VARROGEP... VARROGEP... VARROGEP...

SZARAS... SZARAS... SZARAS...

ÁRPAVAL... ÁRPAVAL... ÁRPAVAL...

OT... OT... OT...

SZIL... SZIL... SZIL...

EGY... EGY... EGY...

ELŐREND... ELŐREND... ELŐREND...

TISZTA... TISZTA... TISZTA...

NOL... NOL... NOL...

PELIZSA... PELIZSA... PELIZSA...

UJ... UJ... UJ...

KET... KET... KET...

LAKATOS... LAKATOS... LAKATOS...

UJ... UJ... UJ...

KET... KET... KET...

LUCERNAMAGOT... LUCERNAMAGOT... LUCERNAMAGOT...

2-1-es... 2-1-es... 2-1-es...

HIZOTT... HIZOTT... HIZOTT...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

ELADÓ gétekk...

előadó Csapó... előadó Csapó... előadó Csapó...

ELADÓ egy... ELADÓ egy... ELADÓ egy...

UJ... UJ... UJ...

SZENERT... SZENERT... SZENERT...

VARROGEP... VARROGEP... VARROGEP...

SZARAS... SZARAS... SZARAS...

ÁRPAVAL... ÁRPAVAL... ÁRPAVAL...

OT... OT... OT...

SZIL... SZIL... SZIL...

EGY... EGY... EGY...

ELŐREND... ELŐREND... ELŐREND...

TISZTA... TISZTA... TISZTA...

NOL... NOL... NOL...

PELIZSA... PELIZSA... PELIZSA...

UJ... UJ... UJ...

KET... KET... KET...

LAKATOS... LAKATOS... LAKATOS...

UJ... UJ... UJ...

KET... KET... KET...

LUCERNAMAGOT... LUCERNAMAGOT... LUCERNAMAGOT...

2-1-es... 2-1-es... 2-1-es...

HIZOTT... HIZOTT... HIZOTT...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

TENGER... TENGER... TENGER...

NYULKRE... NYULKRE... NYULKRE...

SZENIT... SZENIT... SZENIT...

LAKAS, OZLETHELYISEG

GYE KERES (6)

KI szobás... KI szobás... KI szobás...

KIS család... KIS család... KIS család...

BELVÁROSBAN... BELVÁROSBAN... BELVÁROSBAN...

KÉT szobás... KÉT szobás... KÉT szobás...

MAGANOS... MAGANOS... MAGANOS...

PÉTERFIA... PÉTERFIA... PÉTERFIA...

VEGYES AJANLAT (14)

SERBULT... SERBULT... SERBULT...

SIBKOVÉK... SIBKOVÉK... SIBKOVÉK...

HÁZNALT... HÁZNALT... HÁZNALT...

BÖR... BÖR... BÖR...

ZONGOA... ZONGOA... ZONGOA...

ORÁKAT... ORÁKAT... ORÁKAT...

WEETHEIM... WEETHEIM... WEETHEIM...

SERTES... SERTES... SERTES...

ELADÓ... ELADÓ... ELADÓ...

INCATLANFORCALMI

IRODA (18)

ELADÓ... ELADÓ... ELADÓ...

VEZSEK... VEZSEK... VEZSEK...

BUTOROZOTT... BUTOROZOTT... BUTOROZOTT...

EMÉK... EMÉK... EMÉK...

FIOKOS... FIOKOS... FIOKOS...

KIS... KIS... KIS...

KÖTÉST... KÖTÉST... KÖTÉST...

DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK...

HÁROM... HÁROM... HÁROM...

BUTOROZOTT... BUTOROZOTT... BUTOROZOTT...

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK...

HÁROM... HÁROM... HÁROM...

BUTOROZOTT... BUTOROZOTT... BUTOROZOTT...

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK...

HÁROM... HÁROM... HÁROM...

BUTOROZOTT... BUTOROZOTT... BUTOROZOTT...

KIADÓ... KIADÓ... KIADÓ...

DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK... DIÁKLÁNYOK...

450x17 gumis...

előadó Csapó... előadó Csapó... előadó Csapó...

HAZ ÉS TELEK (15)

ELZTOS... ELZTOS... ELZT